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Rezultati evaluacije drž avnog struč nog skupa Poučavanje i učenje o Holokaustu i 

sprječavanju zločina protiv čovječnosti 

  Karlovac, 23. – 26. sijec nja 2024. 

Za sudjelovanje na ovom stručnom skupu prijavilo se 48 sudionika koliko ih je i nazočilo stručnom skupu. 

Svi su popunili evaluacijski upitnik. 

 

Prvi dio evaluacijskog upitnika odnosio se na sadržaj stručnog skupa i njegovu koherentnost.  

 

 

Velika većina ispitanika stručni skup ocjenjuje odličnim (97,9%) i dobrim (2,1%) 

 

 

 

 

Važnost sadržaja stručnog skupa za  nastavu ocjenjuju odličnim (97,5%) i dobrim (2,5%)
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Ispitanici su iskazali zadovoljstvo kvalitetom smjernica za primjenu prezentiranog sadržaja u 

 nastavi ocjenom odličan ( 97,9%) i dobar (2,1%) 

 

 

 

Ispitanici su ocjenom odličan (93,8%) i dobar (6,2%) ocijenili korisnost prezentiranih sadržaja s obzirom  

na izazove na koje nailaze pri poučavanju o Holokaustu. 
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Jasnoću jezika i terminologije 93,8% ispitanika ocjenjuje odličnom.  

Drugi dio evaluacijskog upitnika odnosio se na obilježja stručnog skupa. 

 

  

 
Radno opterećenje tijekom stručnog skupa ispitanici smatraju primjerenim (93,8 

 

 

 

 

Vrijeme trajanja stručnog skupa ispitanici smatraju primjerenim (95,8%).
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Učinkovitost voditelja stručnog skupa ispitanici su u velikoj mjeri ocijenjuju odličnom ocjenom.  

 

 
 

Ispitanici su aktivnosti stručnog skupa mogli povezati u 52,2% slučajeva sa stvarnim iskustvima iz njihove 

 prakse dok ih je 45,8% navelo da mogu povezati samo neke od aktivnosti. 

 

 

 

 

 

Za 89.6% stručni skup je ponudio individualnu i grupnu refleksiju o primjeni novog sadržaja u praksi
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Mogućnost interakcije  s ostalim polaznicima većina ispitanika (79,2%) smatra odličnom te dobrom 

(18,9%). 

Treći dio evaluacijskog upitnika bavi se rezultatima stručnog skupa.  

 

 
Svoje zadovoljstvo ovim stručnim skupom većina sudionika (95,8%) ocjenjuje ocjenom odličan. 

 

 

 

 

Ispitanici ocjenjuju da se njihovo znanje (83,3%) i vještine (85,4%) vezane uz temu skupa bitno povećalo.
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Ispitanici ocjenjuju svoje zadovoljstvo o znanju teme stručnog skupa ocjenom prilično (62,5%) i vrlo 

(33,3%) 

Dok su svojim vještinama u poučavanju teme prilično zadovoljni (70, 8%) i vrlo zadovoljni (25%).  
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Ostvarenost vlastitih očekivanja od stručnog skupa sudionici najviše ocjenjuju ocjenom odličan u svim 

kategorijama kategorijama s tim da je napredovanje u zvanje distribuirano u svim kategorijama s najviše 

ocjene odličan. 

 

 
 

 

Većina ispitanika (97,9%) uspostavila je kontakt s ostalim sudionicima skupa da bi raspravljali  

o primjeru naučenoga u nastavi. 

 

 

 

Većina ispitanika, njih 89,6% smatra da je ovaj stručni skup bio poticajan za sudjelovanje u stručnim 

skupovima u organizaciji AZOO u budućnosti.
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Velika većina ispitanika (97,9%) ovaj bi stručni skup preporučila svojim kolegama  

a dali su i niz pohvala, prijedloga tema i područja rada za buduće skupove namijene  

poučavanju i učenju o Holokaustu. 

 

22. Što biste preporučili za buduće stručne skupove vezane uz ovu temu? 

21 odgovor 

Stradanje mladih u procesu Holokausta. 

Jako sam zadovoljna skupom. Puno sam naučila i dobila ideje kako učenike bolje poučiti o 

holokaustu. 

Proširivanje znanja i novih načina rada o toj temi. 

Nastaviti bavljenje lokalnom povijesti. 

Da se drže dosadašnjeg načina rada. 

Skup je imao sve potrebno: stjecanje većih kompetencija o tebi i mogućnost primjene u 

nastavi. 

Primjeri iz prakse su odlični. Motivirajući. 

Jedino što bih dodala je da kad su u pitanju radionice za nastavnike da se materijali na kojima 

se radi unaprijed podijele, odnosno da se napomene da je potrebna priprema za određenu 

radionicu. U ovom slučaju npr. da bi bilo dobro pročitati grafičku novelu o Lei Deutsch, 

pogledati film Doviđenja, djeco i pročitati roman Prima Levija. Mislim da bi ranija priprema 

pomogla nastavnicima da mogu još kvalitetnije sudjelovati na radionicama. 

 

Ovo mi je prvi ovakav stručni skup na koji sam se uspjela prijaviti i zaista sam zahvalna i 

sretna što sam mogla biti dio ove edukacije i naučila sam jako puno te se nadam da ću moći i 

dalje sudjelovati u daljnjim edukacijama i usavršavati se. 

Hvala na svemu! :
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Primjena prakse i druga saznanja o temi. 

Skup uvijek pruza velike mogućnosti usavršavanja i jako je zanimljivo saznati vise o lokalnoj 

povijesti i događajima za vrijeme Holokausta u tim mjestima. Radujem se mogućnostima 

sudjelovanja u budućnosti! 

Zahvalna sam za sve što je pripremljeno, a ovo su prijedlozi za poboljšanje. Malo veće pauze 

među radionicama. Da su stolovi izvučeni u prostor oko hrane da se lijepo može smjestiti / 

stajati / sjesti i imati prostora za jelo. Kvalitetniji smještaj. Moram pohvaliti više savjetnice 

Lorandu i Renatu i njihovu stručnost, dostupnost, organiziranost. Svaka čast! 

Možda bi trebalo uključiti i neke stručnjake iz npr. Njemačke o ovoj temi ili npr. iz centra 

Simon Wisenthal. 

Veći fokus na centralne točke negiranja i distorzije holokausta u Hrvatskoj (npr. negiranje 

karaktera logora u Jasenovcu, minimiziranje uloge hrvatskog nacionalizma u provedbi 

holokausta na području NDH...). 

Samo tako dalje, sve je bilo dobro! :) 

Iako je to vec pokriveno prijasnjim skupovima, najvise bi me zanimale radionice i/ili 

predavanja usmjerena na suocavanje s prosloscu. 

Stručni skup je bio odlično organiziran s dobro promišljenim i složenim programom koji 

odgovara potrebama nastavnika. 

Nastavite tako i ubuduće! Hvala! 

Bilo je dovoljno pozitivnih primjera iz prakse,što se meni pokazalo najkorisnijim,nadam se još 

primjera iz prakse u srednjim školama na budućim skupovima. 

Izvrstan koncept rada. Sve pohvale! Nastaviti s organizacijom skupova, na drugim lokacijama, 

da proširimo saznanja o stradanjima židovskih zajednica u drugim sredinama. 

 

Izvješće priredila: 

Loranda Miletić, viša savjetnica za povijest 


